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Durch Einspeisung des liberschissigen Stroms ins 6ffentliche Netz
ergibt sich bei einer Jahresbilanz (Enercalc) ein CO, neutraler Betrieb.
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REGENWASSERNUTZUNG

Spielfeld 2384| m%a
AuRenanlagen 164| m%/a
Toiletten und Urinale 3536| m%a
Regenwasserbedarf (RW) 6084 | m%a
Regenwasserertrag 24809| m¥/a
Zisternenvolumen 1400 m®
LEISTUNGSKENNDATEN

Heizlast Gebaude 845 kW
Heizenergiebedarf Gebaude 803160| kWh/a
Heizlast Rasen 60| kW
Heizenergiebedarf Rasen 552334 | kWh/a
Kuhllast Gebaude 364 | kW
Kiihlenergiebedarf Gebaude 43470| kWh/a
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